4.a. MetaBAntotnta nopoxwv

Metpa aélomiotiac, evkapdlog Ko
euTtaOeLoC
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SuvauLKO

Eotw TOTAOC XWpIic Tapievon kal €0Tw ot U0 TTAPAKATW XPOVOOELPEC (TT.X. oo
LETPAOELG) TTOU €XOUV TO 5L0 PECO OPLO KO TUTILKN aTtOKALoN. EoTtw £va KatwdAL
aélomoinong, ..

Movadeg dykou ava Xpoviko Bripa (m.x. €tocg n etrioto) (Loucks et al., 2006,

(http://ecommons.library.cornell.edu/handle/1813/2804?mode=full&submit_simple=Sh
ow+full+item+record)

x =[10, 40, 0, 50, 80, 85, 90, 60, 30, 10] and y = [80, 50, 90, 40, 10, 10, 0, 30, 60, 85].
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Fig. 1 Two time series with same mean and variance
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e Koatovontn evvola YwpLg Kowa amodeKTo
OpLOUO.
* Y€ XPOVOOELPEC, Epya TAULELONC KATT

— MBavotnta otL To cvoTnUa Ba eivol og ATOSEKTO
eTIMESO WC MPOC TO OKOTIO TOU(TT.X. €6W WC TIPOC
T {ATnon) (OXL YEVLKOG OPLOUOG)

— R= AplBuoc¢ etwv (N Xpovikwyv Bnuatwyv) mou
KaAuTteToL n {Ntnon/ cuvoAlko aplOuo
LEAETWUEVWV ETWV

e R,=7/10, Ry= 7/10
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XapaKTNPLOTLKO TNCG EAACTLKNC TIEPLOXNG OTNV ETILOTN N TWV
UALKWV.

H tkavoTtnta ToU CUCTHUOTOC VO ETTOVOLKAUTTTEL LLETA ATIO
uila aotoyia
Y€ XPOVOOELPEC, EpYaL TALLLELONC KATT

— [oo0 ypriyopa To cUCTNUO ETTOVOKAUTITEL ...

— H mBavotnta av To cUoTNUA ELVOL OE 1N LKOWVOTIOLNTLKO
eTMEeSO OTO EMOUEVO XPOVLIKO Bripa va elvoill O€ LKOVOTIOLNTLKO

— Res= AplOpoc¢ omou peta amo pia aotoxio, aMECWE LETA, TO
ocvotnua eival os anodekto eninmedo/ cUVOALKO aplOUo
QLOTOXLWV

R,A= 1/3, ,RB= 2/2 (via Tnv teleutaio pétpnon otn xpovooelpd B dev
EEPOULE TIOTE EMAVAKAUTTTEL)




Tpwtotnta, V (Vulnerability aAAa pe
AAAO LETPO ATIO TTPONYOUEVQ)

MEoo T amwAewwy (Ko OxL To avilotolxel oe kaBe miBavn €kBeon)(dpa
ouvoualel TpwTtoTNTA KoL Kivouvo (mBavotnta))

MNooo coBapn eival n peEon InULd, avaykn HETPNong tng dtadopag amo T KatwdAL
J€ XPOVOOELPEG, €pya TapieuonC KATT

— V= a06polopa Stadpopwv katwdAiou pelov TIc moodTNTEC VEPOU (LOVO yLa TNV TEPIMTWON
aotoxiag)/To cuvoAlkd aplBuod actoyiag.

R,= [(20-10)+(20-10)+(20-0)]/3=13.33
Re= [(20-10)+(20-0) +(20-10)]/3=13.33

JUVETTWG ot SUO XPOVOOELPEC EYOUV (OLO UECO OPO KAl TUTTLKN QITOKALON, (00 UETPO
aloriotiac kot TpwtoTNTHC AAAd SLoipopEeTIKO UETPO eukauiac. H dbeutepn
AOUTTOV XPOVOOELPO (PAIVETOL TTPOTIUOTEPN YLATL EXEL LEYAAUTEPO UETPO EVKOUYIOC

Baotikn BiBAoypapia: BArt kot HASHIMOTO ET AL., 1982
(http://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1029/WR018i001p00014/pdf)




